

井街胡同2号1单元

地下室被水淹 停水停气6天

有关各方表示相互配合,尽快展开维修,争取彻底解决问题



小区附近街路有大量清水淌出。

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到道里区井街胡同2号院1单元居民反映,全单元居民家里停水停气已经6天,期间还曾一度停电,居民生活异常艰难。

7日上午,记者来到井街胡同2号院看到,该小区院里、院外以及井街胡同和井街中北段都被大量清水覆盖,车辆和行人通行比较困难。1单元居民张先生介绍,该小区已经停水停气6天了。“我们找过燃气公司、供水公司和社区等单位,始终没能恢复供水供气。居民吃饭喝水都成了难题。”居民刘先生说:“前两天电表箱子还发生故障了,当时电也停了。整个单元居民一度陷入困境……”

记者就此与斯大林街道办花圃社区的孙主任取得联系,她说,此前由于该小区1单元地下室长期被水浸泡,燃气管线、供水设施都出现不同程度损坏,

导致停气停水。我们已经协调燃气公司和供水部门组织抢修,由于一楼一住户认为维修会给他带来损失,协商未果,耽误点儿时间。7日早晨燃气公司已经就赔偿一事与该住户协商成功,即将展开维修。

记者就此与市供水公司取得联系,相关负责人了解情况后反馈,“由于该单元地下室长期被水浸泡,导致水泵被淹后受损,致使居民停水。我们多次抽水,由于燃气管线出现漏点,需要先行组织维修,待燃气管线修完后,我们立刻抢修供水设施,尽快恢复供水。”

7日13时30分许,该小区居民代表与记者取得联系,在办事处和社区牵头下,有关各方已经表示,要相互配合,尽快展开维修,争取彻底解决这个小区存在的问题。

记者将对此事持续关注。



帮你办!

“哈市女子住院按摩导致骨折”报道追踪

中医大四院第二轮会诊和论证:确认骨折 院方与患者就解决方案 初步达成意向

本报讯(记者 黄晏君)4日和5日,记者就市民庄女士在黑龙江中医药大学附属四院住院按摩被按骨折、院方X光片检查“未见明显异常”、哈医大一院和市骨伤科医院CT复查均认定骨折一事进行了报道。6日下午,中医大四院聘请院外专家对庄女士CT片子再次进行会诊和论证。结果证实,庄女士右侧肋骨骨折。

6日下午,由中医大四院聘请的院外专家与院内医生一同对庄女士的CT片子进行了第二次会诊和论证,结果认定庄女士右侧第6肋骨骨折,与此前哈医大一院和市骨伤科医院的检查结果一致。有关专家表示,通常情况下,X光片的结论由于厚度、成像等原因往往有

一定比例的误差存在,为便于确诊,在没有发现明显异常情况下,医生通常会建议患者采取CT等进一步检查。专家组对哈医大一院和市骨伤科医院的CT结果表示认同,无异议。

论证会上,中医大四院相关领导也对庄女士的遭遇深表同情,并同意将全力配合医调委等部门的调查和处理,尽快解决此事。同时,如需要,将对患者庄女士的后续治疗提供帮助和服务。

庄女士家属表示,希望在还原整个事件真相的基础上,通过院方和医调委等有关单位、部门启动相应程序,尽快妥善解决此事,把由此给患者本人带来的伤害降到最低。

记者将对此事进展持续关注。

凌晨潜入病房 专门盗窃手机

本报讯(姜野夫 记者 王骁)近日,哈尔滨市公安局呼兰分局破获系列盗窃案。

3月16日,呼兰公安分局原野派出所连续接到两起手机被盗警情,案发地均在医院病房,犯罪嫌疑人选择在凌晨作案,作案手法较为娴熟。根据现场情况,民警判断该人很有可能为盗窃前科人员。在对犯罪嫌疑人进行排查时,20公里外的康金派出所也接到了相似警情,作案时间、地点以及手法如出一辙。综合案情后,呼兰公安分局组织两个派出所、刑侦大队联动,全力开展案件侦办。

民警发现因盗窃罪刚刚刑满释放的前科人员王某山具有重大作案嫌疑。3月23日上午,警方根据“冰城红警”提供的线索果断出击,在一饭店内将犯罪嫌疑人王某山抓获,现场起获被盗手机两部。

经讯问,王某山如实供述了实施多起盗窃的犯罪事实。据其交代,他趁凌晨时分潜入医院病房,盗窃患者或医护人员的手续。警方累计核实盗窃案件4起,被盗手机已退还受害群众。目前,犯罪嫌疑人王某山已被呼兰警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

作案手机40余部 “帮信”团伙被端

本报讯(公宣 记者 王骁)日前,冰城警方捣毁一涉嫌帮助网络信息犯罪团伙。

近日,哈尔滨市公安局南岗分局松花江街派出所查到一条“断卡”线索,抓获涉嫌帮助网络信息犯罪活动罪的嫌疑人李某。在对李某的讯问中,侦查员发现,李某只是这条犯罪链条上的末端,背后还藏着“大鱼”。侦查员通过追查和李某平级的其他两名犯罪嫌疑人,逐步掌握了这个帮信网络犯罪团伙的整体架构和犯罪事实。原来,该团伙主犯由吴某、贺某组成,犯罪嫌疑人孙某负责开卡并伙同李某和邱某进行技术操作,贺某负责从境外网站购买账号。

主犯吴某心机缜密、反侦查意识很强,在得知其余同伙相继被抓的消息后,不断改变藏身地点。通过进一步摸排走访,市公安局、南岗公安分局两级反诈中心合作联



动,终于确定了嫌疑人吴某及其他团伙成员的藏匿地。3月10日,警方经过6个小时的蹲守,成功将5名犯罪嫌疑人抓获,当场缴获作案手机40余部、现金4万余元。

经讯问,5名犯罪嫌疑人对其帮助网络信息犯罪活动罪的违法事实供认不讳。目前,5名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

哈尔滨理工大学国家科技园暨白家堡棚户区改造项目违约金发放有关通知

白家堡棚改项目涉及违约金被征收居民:

白家堡棚改项目涉及违约金的被征收居民绝大部分已经完成领取,近期发放名单如下:张滨、申新畅、王慧琼、刘敏茹、亓校滨、张立国、孟繁龙、杨春山、谭树林、黄其斌、李文忠、吕桂霞、王德云、王亚范、于丽艳、李广发、陈国辉、丁元兰、张信军。违约金发放工作已临近收尾,请未领取违约金的居民尽快领取。

办公地点:南岗区铁路街391号

联系人:刘晓 联系电话:13845169887

特此通知。

哈尔滨南岗旧房改造开发有限公司
2023年4月8日

医保断缴 除了不能报销还有这些影响

本报讯(记者 于勇澜)因换工作离职等原因造成医保断缴的人不在少数,除了看病不能报销外,医保断缴还有哪些影响呢?

影响医疗保险待遇:断保期间不再享受医疗保险待遇,一旦中断缴费,从次月起账户就会冻结,去医院看病就要自己花钱了。

影响缴费年限:职工医保缴够规定年限,在退休后无需缴费,即可享受终身医保待遇;如果在退休时还未达到缴费规定年限,可以选择一次性补缴,这时候就需要自己承担所有的保费了。所以,能在工作时缴满规定年限是最好的,由单位负责一大部分的保费。

辞职后如何让医保连续缴纳?

1.辞职后,一月内找到新工作:如

果是跳槽,那么一般情况下一个月内到岗,新公司会接续缴纳社保,医保也就不会断缴了。

2.暂无工作,缴纳灵活就业社保:如果短时间内不打算找新工作或没找到合适的工作,大家一定记得缴纳灵活就业社保,保证医疗保险连续缴纳不间断。

3.合同到期再换工作,办理失业:非本人主观意愿失业或者是劳动合同到期的,离职之后可以申请办理失业,领取失业金。

如果办理失业,在领取失业金期间,医疗保险是由失业保险基金给予缴纳的。所以,如果有换工作的打算,又还没有找到下一份工作,那么建议尽量等到劳动合同到期再离职,这样就可以办理失业,保证失业期间医疗保险正常缴纳。

友情提醒

如果参保人员是“龙江惠民保”参保人,基本医保断缴期间是无法理赔的。